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General Characteristics



The Sample:

• South State University.  n=567

• Southern Baptist University.  n=531

• Southeast Private University.  n=147

• Southeast State University.  n=328         

• 84% Ages 18-20 Total N = 1563

• 65% White Response Rate = 82% 

• 62% Female
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Religious Belief and Practice
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Social Behavior
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Well-Being – Or Not
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